PROBLEMAS MATEMÁTICAS 17/5/13

1º. María recorre 26,3 km durante los cinco días de la semana para ir y volver de su casa al colegio. ¿Qué distancia hay entre su casa y el colegio?

2º. Tres latas de maíz en conserva cuestan 2,40 €. He comprado 7 latas. ¿Cuánto tengo que pagar? ¿Cuánto me devolverán si entrego 20€?

3º. Juan le da a su primo 150 postales para su colección y Pepe le da 75 más. Si cada una cuesta 0,45€, ¿cuál es el valor total de las postales?

4º. Un autobús recorre 1200,5 m en siete paradas de igual distancia entre una y otra. Gregorio pierde el autobús en la primera parada y se va andando hasta la segunda. ¿Cuántos metros recorrerá en autobús?

5º. Adriana y Laura tienen para repartirse un premio de 3788,05€. A Laura le corresponden 737,75€ más que a su amiga. ¿Cuánto recibe cada una?

6º. Una bolsa de 25 regalices cuesta 1,75€. ¿Cuánto cuestan 6 regalices?

7º. Almudena va al supermercado con 24,25€ y compra botes de mermelada a 3,25€ cada uno. Con el dinero que le ha sobrado compra unos panecillos que cuestan 0,25€. ¿Cuántos botes de mermelada y cuántos panecillos ha comprado?

8º. Miguel se gasta 6€ para comprar el mismo número de sellos de 0,35€ y de 0,40€. ¿Cuántos sellos de cada clase ha comprado?

9º. Una fábrica de productos lácteos compra cada día leche para producir 255.002 yogures de 0,125L. Y 3.350 de 0,625 L. ¿Cuánta leche compra cada día?

10º. Para fabricar un queso se utilizan 1,5L. De leche. ¿Cuántos quesos se podrán fabricar con la leche de la actividad anterior?

11º. Para hacer un armario, un ebanista gasta 37,25 m. de madera de pino y 15 m. de chapa. ¿Cuánto costará el material?

DATOS: pino= 9,40 €/m


        chapa= 67,30 €/m



 mano de obra = 35,50 €/h



 barniz = 3,45€/l

12º. El ebanista ha trabajado en el armario durante 12 días, 7 horas cada día. ¿Cuánto ha costado la mano de obra?

13º. Para barnizar el mueble, el ebanista ha utilizado 4 botes de barniz de 3L cada uno. ¿Cuánto ha costado todo el barniz?

14º. ¿Cuál será el precio final del armario, ya barnizado, si hay que pagar 713,45€ en concepto de IVA y, por pagarlo antes de tres meses, hacen un descuento de 71,50€?

15º. El armario lo pagan entre cuatro hermanos. ¿Cuánto tiene que poner cada uno?

16º. Los compañeros de Rubén le regalan unos artículos deportivos: un balón, una camiseta y un pantalón. Para pagar el balón, los siete amigos pusieron 2,45€ cada uno. La camiseta y el pantalón costaban 63,57€. ¿Cuánto se gastaron en los regalos?

17º. Los 15 niños de una clase de 3º de primaria realizan una excursión escolar. Tres de ellos no pueden pagar el billete, por lo que sus compañeros les ayudan pagando 3,50€ más cada uno. ¿Cuánto cuesta cada billete?

18º. A una fiesta están invitados 20 amigos, pero 7 no pueden asistir. A cada uno de los asistentes les dan un pastel y medio extra y aún sobra otro pastel y medio. ¿Cuántos pasteles había en la fiesta?

19º. ¿Cuánto cuesta una botella de refresco de 1,5 litros si con ella llenamos vasos de 0,15 litros que cuestan 0,15€ cada uno?

20º. Una agencia de transportes ha facturado dos paquetes. Uno pesa 6,80 kg, y el otro, 3,5kg. ¿Cuánto ha pagado el cliente si por cada tres kilogramos cobran 6,30€?

21º. Mi tía me ha comprado una cazadora de 127,14€ y unas deportivas que han costado la tercera parte que la cazadora menos 3,50€. Si pagó con un billete de 200€, ¿cuánto le sobró?

22º. Si la altura de un rascacielos de 88 pisos es de 338,80m. ¿A qué altura se encuentra el piso número 51?

23º. Una botella llena de agua pesa 3,20 kg y vacía 0,65 kg. ¿Cuántos vasos de agua pueden llenarse si en cada uno caben 0,17 kg de agua?

24º. El contador del agua de la casa de Mauricio marcaba al empezar el mes 2647,35 m3 y al acabar 2692,35 m3. ¿Cuánta agua consumió Mauricio cada día del mes?

25º. Por tres metros y medio de tela para un traje Fermín ha pagado 227,50€. ¿Cuánto le costará la tela para otro traje en el que va a emplear cinco metros?

